
 

 

Σας καλωσορίζουμε στο 61ο 
Νηπιαγωγείο  

ΤΗΛ 2410 611612 
 

Email: mail@61nip-laris.lar.sch.gr και 61nip2023@gmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ 
 
  ΦΑΊΤΑΚΗ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
 
 
 

                                                                                               Οι Νηπιαγωγοί 
                                                                                                  

                                                                                        Κουτσιούκη Μαρία ( τμήμα 1ο) 
                                                                                                Νινοπούλου Δέσποινα  ( τμήμα 2ο) 
                                                                                                Φαϊτάκη Ελισάβετ  ( τμήμα 3ο) 
                                                                                                Μαυρούλη Βάσω  (ολοήμερο 1) 
                                                                                                Βαμπούλα  Βάσω  ( ολοήμερο 2) 
 
                                                                                                 Σαφαλοπούλου ΄Ελσα  ( Αγγλικά) 
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Για το σχολικό έτος 2024-2025 το πρόγραμμα του σχολείου μας διαμορφώνεται ως εξής: 

Πρωινή Ζώνη: 8.45΄-8.00 

(μόνο για τους μαθητές που παρακολουθούν το ολοήμερο πρόγραμμα) 

 
Υποδοχή μαθητών στο νηπιαγωγείο:8:15΄-8.30 

Λήξη προγράμματος και αποχώρηση μαθητών 13:00 

 

Λήξη προγράμματος και αποχώρηση μαθητών Ολοήμερου 16:00 

 

 
Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

Το Νηπιαγωγείο εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις 

εγκυκλίους του ΥΠΑΙΘΑ και εγκρίνεται από τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

Περιλαμβάνει καθημερινά 5 διδακτικές ώρες. 

Η Νηπιαγωγός έχει την ευελιξία να προσαρμόζει το χρόνο των οργανωμένων και 

ελεύθερων δραστηριοτήτων σύμφωνα με το συγκεκριμένο πλαίσιο της τάξης. 

το πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου έχουν ενταχθεί τα «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» και τα 
Αγγλικά. 
Τα εργαστήρια δεξιοτήτων αφορούν 4 θεματικές ενότητες όπως περιβάλλον, 

σύγχρονη τεχνολογία, υγεία και πρόληψη, ανθρώπινα δικαιώματα, μέσα από τις 

οποίες θα αντλήσουμε θέματα έτσι ώστε με το τέλος της σχολικής χρονιάς τα παιδιά 

να έχουν διδαχθεί έννοιες από όλες τις θεματικές ενότητες. 

Παράλληλα δυο φορές της εβδομάδα τα παιδιά θα διδάσκονται και Αγγλικά από 

δασκάλα της αντίστοιχης ειδικότητας, με τρόπο προσαρμοσμένο στην ηλικία τους. 

 
Φοίτηση 

Η φοίτηση των μαθητών στο Νηπιαγωγείο είναι υποχρεωτική και εποπτεύεται από 

την εκπαιδευτικό της τάξης, η οποία καταγράφει τις καθημερινές απουσίες και την 

Προϊσταμένη που τις καταχωρίζει στο πληροφοριακό σύστημα του ΥΠΑΙΘΑ. 
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